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DECLARACIÓN DE COMPROMISO 
COMUNIDAD ENERGÉTICA LOCAL


 








Yo  
con DNI  me comprometo a formar parte de la Comunidad Energética Local del municipio de Alcorcón desde el momento de su creación de forma voluntaria y abierta, valorando las mejores condiciones que aportará formar parte de ella.











En  a   de  de 2022


Firma(1)






(1) Firme digitalmente si dispone de certificado digital o de lo contrario, firme mediante la herramienta “rellenar y firmar” del PDF



Los datos personales facilitados serán tratados para el cumplimiento de una obligación legal, o para el ejercicio de los poderes públicos que la legislación otorga al Ayuntamiento de Alcorcón.
Los datos personales serán conservados durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y serán tratados con confidencialidad, no realizándose más cesiones que las previstas por la normativa.
Puede ejercer sus derechos en materia de protección de datos en los casos y con el alcance que establezca el Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016 (en adelante RGPD) como en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de Derechos Digitales (en adelante LOPDPGDD).
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