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    Concejalía de Salud Pública, Consumo 
    y Bienestar Animal

DECLARACIÓN DE NO HABER SIDO SANCIONADO DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LA LEY 4/2016, DE 22 DE JULIO, DE PROTECCION DE LOS ANIMALES DE COMPAÑÍA DE LA COMUNIDAD DE MADRID.
D/Dña.                               
, con D.N.I.                                 
, y domicilio en                                              
, DECLARA, BAJO SU RESPONSABILIDAD, NO HABER SIDO SANCIONADO por las infracciones enumeradas y reguladas  en los artículos 26, 27 y 28 de la Ley 4/2016, de 22 de julio, de Protección de los Animales de Compañía de la Comunidad de Madrid y demás normativa concordante existente en la legislación vigente en materia de protección animal de las demás Comunidades Autónomas españolas, lo que manifiesta ante la Concejalía de Salud Pública, Consumo y Bienestar Animal del Ayuntamiento de Alcorcón,  al objeto de poder obtener o renovar la autorización como colaborador  en la gestión de colonia felina autorizada.
Y para que surtan los efectos que en Derecho correspondan los firma en Alcorcón, a         de                      de 20          
(firma del declarante)


                                           Fdo.:                           


Los datos personales facilitados serán tratados para el cumplimiento de una obligación legal, o para el ejercicio de los poderes públicos que la legislación otorga al Ayuntamiento de Alcorcón.
Los datos personales serán conservados durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y serán tratados con confidencialidad, no realizándose más cesiones que las previstas por la normativa. Puede ejercer sus derechos en materia de protección de datos en los casos y con el alcance que establezca la normativa en cada momento.
Puede contactar con el Delegado de Protección de Datos por correo electrónico protecciondatos@ayto-alcorcon.es , o por escrito presentado en el Registro municipal.
La política de Protección de Datos del Ayuntamiento de Alcorcón está a su disposición en www.ayto-alcorcon.es
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